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2012上半年化学化工学院党委组织生活安排
各党支部：

根据组织部2012年6号文件精神，化学化工学院2012年党委组织生活安排如下，请各党支部认真安排组织：
一、指导思想

认真贯彻落实党的十七届六中全会和全国、省高校党建工作会议精神，以科学发展观为统领，深入开展创先争优活动，以改革创新精神全面加强党的建设，以优异的成绩迎接党的“十八大”胜利召开。
二、主要内容

（一）学习贯彻胡锦涛总书记“七一”重要讲话精神、学习贯彻党的十七届六中全会精神、十一届全国人大五次会议、全国政协十一届五次会议精神。

1、学习内容：

胡锦涛在庆祝中国共产党成立90周年大会上的讲话、《中共中央关于深化文化体制改革推动社会主义文化大发展大繁荣若干重大问题的决定》、十一届全国人大五次会议、全国政协十一届五次会议相关报告。

2、思考题：

（1）如何用中国特色社会主义共同理想凝聚力量，用以爱国主义为核心的民族精神和以改革创新为核心的时代精神鼓舞斗志，为学校、学院事业科学发展提供坚强思想保证、强大精神动力、有力舆论支持？

（2）如何全面推进党的建设，不断提高学院党的建设科学化水平？

（二）学习深入开展创先争优活动精神和要求。

1、学习内容：

《创先争优网》相关文件（中央创先争优活动领导小组办公室主办）

2、思考题：

（1）如何把握基层组织建设年的总体要求和主要目标，采取科学有效的方法步骤，分领域推进基层组织建设？

（3）如何在创先争优活动中开展学生党建“三个一”工程，以党建工作为龙头引领大学生成长成才？

（三）学习贯彻《中国共产党普通高等学校基层组织工作条例》、《中共江苏省委教育工委关于贯彻〈中国共产党普通高等学校基层组织工作条例〉的若干意见》、第二十次全国、全省高校党建工作会议精神。

1、学习内容：

《中国共产党普通高等学校基层组织工作条例》、《中共江苏省委教育工委关于贯彻〈中国共产党普通高等学校基层组织工作条例〉的若干意见》、《中国教育报》学习贯彻第二十次全国高校党建工作会议精神系列评论。
2、思考题：

（1）如何深入贯彻《中国共产党普通高等学校基层组织工作条例》和《中共江苏省委教育工委关于贯彻〈中国共产党普通高等学校基层组织工作条例〉的若干意见》？

（2）如何增强大学生理想信念教育的针对性和实效性，使大学生树立正确的世界观、人生观和价值观？

（四）学习贯彻中共十七届中央纪委第七次全体会议精神。

1、学习内容：

中共十七届中央纪委第七次全体会议公报。

2、思考题：

（1）如何充分认识保持党的纯洁性的极端重要性和紧迫性，不断增强党的意识、政治意识、危机意识、责任意识，切实保持党的纯洁性？

（2）如何加强惩治和预防腐败体系建设，突出重点、突破难点，努力推进重点领域和关键环节改革，不断提高预防腐败能力和水平？

（五）学习贯彻学校三届一次“两代会”会议精神。

1、学习内容：范明书记2月11日在三届一次教职工和工会会员代表大会闭幕式上的讲话、袁寿其校长2月10日在三届一次教代会上的工作报告。

2、思考题：

（1）如何创新青年教师思想政治工作，切实做到政治上正确引导，专业上着力培养，生活上热情关心，真正建设一支政治立场坚定、理论素养高、师德师风好、业务能力强的教师队伍？

（2）如何紧密联系工作实际，坚持学以致用、用以促学，用党的“十八大”精神武装头脑、指导实践、推动工作？ 
三、基本要求

1、各党支部要按照《中国共产党普通高等学校基层组织工作条例》规定，认真贯彻落实党的组织生活计划，严格执行党内生活制度，规范组织生活，创新组织活动。

2、各党支部要通过组织生活，紧密联系学校、学院事业发展的大局，牢牢把握学校“提升内涵，强化特色”发展主题，强化党员意识，提高党性修养，彰显党员队伍先进性。

3、加强对组织生活的指导、督促和检查。党支部要做好组织生活的考勤工作，并认真填写《组织生活记录》。学院党委将对各支部组织生活的开展情况严格督促检查，并采取适当形式进行通报。
附件：相关学习材料请到组织部网页“理论学习”栏目下载

                                       化学化工学院党委
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