2012年暑期社会实践参考资料

一、做什么？

2012年大学生暑期社会实践调研报告专题指南
1、 选择当地企业，调查经济发展方式转变的情况及其对企业经济活动的影响；

2、 与纪念建团90周年和雷锋逝世50周年相结合，深入开展爱党、爱国、爱人民实践活动：
3、选择相关企业、单位、部门，调查“十一五”时期经济社会发展的巨大成就和宝贵经验；

4、选择相关企业、单位、部门，调查了解“十二五”经济社会发展重点与发展举措；

5、面向当地居民，调查当前的民生需求及政府在改善民生方面的举措与成效；

6、围绕城乡经济和社会主义新农村建设，调研农村党团组织建设、合作医疗体制改革、大学生村官的成长和发展以及农业现代化等三农热点问题；

7、结合环境保护与生态建设问题，探讨国家绿色发展，开展探访社会民情、倡导低碳绿色等社会实践活动；

8、围绕当代大学生价值观主题，开展当代大学生的理想信念主题调研活动；

9、其他结合2012年高校“形势与政策”教育教学要点和我校“形势与政策”教学专题自行设计的社会实践活动。

（具体活动可以参考附件一）
二、怎么做？

组队形式：可以是集体组队（比如几个好友暑期集中起来）也可以是自己做！

活动形式：走访调研、政策宣讲、行为艺术、志愿服务、企业实习……

三、怎么宣传？

1、鼓励大家寻找自己的资源发表报道！

2、如果活动非常好又没有自己的渠道，可以将照片和文字报道发我邮箱：fsf3682@sina.com，我尽力帮你投稿！
3、报道形式：

电视（向电视台领取录用证明）
广播（比较容易投稿，事后也许向其领取录用证明）
报纸（分为图片新闻，这个比较容易，行为艺术的照片非常容易，另外还有文字报道，鼓励文笔好且对社会问题认识深刻的同学投稿）
（具体报道可以参考附件二）
四、怎么奖励？
1、后期对所有参与暑期社会实践的小分队以及成员进行评比，选出优秀小分队和先进个人。优秀小分队的所有成员在G3和学院创新学分的认定方面都会有相应的加分。

2、对参与暑期社会实践的所有成员的发稿奖励细则如下：国家级报道每篇奖励500元、省级报道每篇奖励300元、市级（不包括县级市）报道每篇奖励100元。
有什么不明白的可以联系方老师：手机15050859496；QQ:965699052;邮箱：fsf3682@sina.com
附件一：往年相关暑期社会实践活动照片
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附件二：部分活动报道


化学化工学院社会实践小分队走进多个社区进行党史宣传活动，该图为队员们在常熟市蒋巷村正在向一位老人宣讲党史、共忆党恩。





化学化工学院马研会“我爱我家之房价调查”社会实践小分队走进镇江三门口、石马湾等社区开展镇江房价调查活动，该图为参与调查的部分成员活动后的合影。





化学化工学院“环保”社会实践小分队到蒋巷村开展农村绿色环卫相关方面的活动，该图显示的是队员们正在和当地的小朋友一起进行垃圾分类的模拟小游戏。





化学化工学院零点“科技、人才与企业”社会实践小分队来到扬中市金诺电器有限公司调查企业的科技支撑与人才培养，该图为队员们在车间里对正在工作的技术人员进行采访。





化学化工学院“零点”社会实践小分队在镇江开展“正确认识食品添加剂，吃出健康”活动，该图为小分队队员正在为路过的一市民进行食品安全的宣传。





化学化工学院“零点”社会实践小分队下乡开展“破除迷信，崇尚科学”活动，该图显示的是队员们正在通过科学实验来破解一些“神秘”的化学现象。








化学化工学院暑期社会实践小分队在镇江多个路口开展了“关注交通，关注私家车”活动，旨在通过对私家车的统筹管理来缓解目前镇江市区交通的拥堵问题，该图为队员们在活动中与交警、协警的合影。








化学化工学院“禁烟环保”社会实践小分队在镇江多个公共场所进行禁烟宣传，对在公共场所吸烟的民众进行劝解与制止，该图为队员正在制止一名在镇江火车站候车室中吸烟的青年。





化学化工学院“文明”社会实践小分队来到镇江市环保局开展“践行社会公德, 爱我文化名城”活动，该图为队员们在环保局相关人员的带领下来到镇江火车站附近的街道，与环卫工人一起打扫街道。





化学化工学院“微笑”社会实践小分队来到镇江市多个菜场门口开展“安全食品带回家”活动，该图显示的是队员正在像一位刚从菜场里走出来的阿姨进行食品安全知识的讲解。





化学化工学院“零点”社会实践小分队下乡开展“节约水资源”相关活动，该图显示的是队员们在扬中市长旺村一灌溉渠进行勘察。





    化学化工学院“环保”社会实践小分队来到长江边进行长江水质调查，该图为队员们正在对长江水进行取样。





化学化工学院“零点”社会实践小分队对镇江的多个菜场与路边菜摊进行了“关注菜价，关注三农”的调查活动，该图为队员们正在对路边菜摊的一名摊主进行大白菜价格的调查。





化学化工学院“阳光”社会实践小分队在镇江多个社区进行“宣传物权法”活动，该图显示的是队员们正在对镇江华润社区附近的一家杂货店的店主进行物权法的宣传。





化学化工学院志愿者来到镇江市润州区和京口区开展了“我要回家之关注被拐儿童”活动，旨在提高父母们对儿童安全的关注度。该图为队员们正在向一名母亲宣传如何避免出现儿童被拐的一些常识。





化学化工学院“阳光”社会实践小分队在镇江大市口各个路口进行“关爱生命，远离酒驾”宣传活动，该图为队员正在向一名私家车车主进行酒驾危险的宣传。





化学化工学院“关爱”社会实践小分队来到扬中市油坊镇开展“心手相牵，关注留守儿童”活动，向当地的部分留守儿童捐赠了书籍并与他们进行了丰富多彩的活动，该图为活动后队员们和当地留守儿童的合影。





化学化工学院“红色”社会实践小分队在镇江市走访老党员、老红军，聆听抗战故事，感受革命情怀，该图显示的是当年参加过抗美援朝的老战士赵裕林老人正在向队员们演示刺刀的使用方法。





化学化工学院“环保”社会实践小分队来到镇江多个小吃店开展了“现状”调查活动，该图显示的是队员们正在向镇江市区一家肯德基店的经理询问该店一次性饭盒使用情况。





化学化工学院“阳光”社会实践小分队对镇江市威达、江天、华东、新运四所驾校的学员做了领驾照登记器官捐赠意愿问卷调查，该图为队员正在给一名学员做问卷调查。





化学化工学院“阳光”社会实践小分队走访了镇江多个社区多个家庭开展“普及消费者权益法保护法”活动，该图为队员们正在走访石马湾社区的一户家庭。





化学化工学院“阳光”社会实践小分队来到镇江市公园、健身会所以及镇江市老年大学等健身活动较密集的地区进行了“全民健身”的宣传暨联谊活动，该图为队员们活动后与镇江市老年大学的歌舞团成员的合影留念。








化学化工学院“红色”社会实践小分队来到扬中市开展“铭记历史 缅怀先烈”活动，该图为队员们来到扬中市烈士陵园，缅怀扬中抗战第一人——李培根烈士。





化学化工学院“零点”社会实践小分队下乡普及农药知识，该图为队员正在向扬中市六墩村一农民讲解合理使用化肥以及杀虫药方面的知识。





化学化工学院“微笑”社会实践小分队走进镇江市多个城镇，多个家庭开展“增进用电安全意识”的宣传讲解活动，该图为队员们在谏壁镇刘大爷家对其讲解安全用电方面的知识。





化学化工学院“阳光”社会实践小分队在镇江开展“医疗保健宣传”活动，该图为队员们正在向当地的一居民询问当地的医保政策。





化学化工学院“零点”社会实践小分队走上街道，走进家庭开展了“关注人口，聚焦二胎政策”活动，该图为队员们正在大市口对一对刚结婚的夫妻调查其对生二胎的看法。





化学化工学院“关爱”社会实践小分队来到扬中市长旺村开展“关爱生命，拒绝毒品”系列活动，该图为队员们在当地村委会的指导下对当地的一些禁毒宣传标牌进行了清洁与修复。





化学化工学院“阳光”社会实践小分队走访镇江多个家庭开展“走进家庭教育”系列活动，该图为镇江英烈谱中，赫赫有名的“杨门三烈” 家属杨万年教授正在向队员们介绍其父母以及他本人对教育子女的看法。





化学化工学院“阳光”社会实践小分队前往镇江多个小区开展“关注入园难”调查活动，该图为队员们正在进行问卷调查。





化学化工学院“见习村官”社会实践小分队在凤阳县小岗村开展“礼仪文化进社区”活动，该图为队员们正在和当地的小朋友进行文明礼仪方面的游戏。





化学化工学院“关爱”社会实践小分队来到常熟市蒋巷村对小学生减负问题进行了系列调查，该图为当地的一名小学生正在向队员们述说他暑假里上补习班的无奈。





化学化工学院“零点”社会实践小分队走进镇江市多个乡村开展“了解传统节日，继承传统文化”活动，该图显示的是队员们和当地的村民一起包粽子，并向小朋友们讲述端午节的由来。





化学化工学院“阳光”社会实践小分队下乡调查农民增收，该图为队员们正在询问当地一农民年收入的构成。





化学化工学院“零点”社会实践小分队前往镇江市五星、苏宁等家电商场调研家电下乡政策，该图为队员们正在对一名商场负责人就关于家电下乡政策方面的问题进行访谈。








化学化工学院 “零点”社会实践小分队下乡普及农村互联网知识，该图为活动后队员们和当地村民的合影留恋。








化学化工学院“零点“社会实践小分队来到常熟联邦化工有限公司见习，该图为该公司于总经理向队员们讲解产品的生产流程。








化学化工学院“温暖”社会实践小分队下乡开展“关心农民工子女”活动，该图为队员们正在对一位农民工子女进行调查。








化学化工学院“关爱”社会实践小分队在镇江华润社区开展“未成年人保护法”宣传活动，该图反映了队员正在活动中。





化学化工学院“零点”社会实践小分队在镇江开展“地震自救知识”宣传活动，该图显示是队员们正在教两名小朋友简单的急救常识。





化学化工学院“红色”社会实践小分队在常熟市蒋巷村开展“童心向党许心愿”活动，该图为队员们正在和当地的小朋友一起许下对党的祝福与自己的心愿，并将其埋在树下。





化学化工学院“温暖”社会实践小分队前往了镇江“金色晚年”敬老院开展了“关爱老人，送去温暖”活动，该图为队员们活动后与老人们合影留念。





化学化工学院“零点”社会实践小分队来到镇江气象局开展“关注天气，快乐生活”活动，该图为气象局局长向同学们介绍近年镇江人工气象控制以及天气预报的工作原理和具体措施。





化学化工学院团委学生会成员在镇江火车站南北广场开展了“快闪唱红歌“活动，该图为同学们正在歌唱《红旗飘飘》。





化学化工学院“关爱”社会实践小分队来到镇江市双井路社区开展了“夏季安全饮食”系列活动，该图为队员们在居委会会议室举行了一场“众说夏季饮食安全”的交流会。





化学化工学院“长旺见习村官”社会实践小分队在扬中市长旺村开展“送文艺下乡”活动，该图显示的是队员们正在和当地群众联谊。





化学化工学院“长旺见习村官”社会实践小分队在扬中市兴隆中心小学开展“大手拉小手，永远跟党走”红色主题活动，该图为队员们正在和小朋友们进行党史知识竞猜游戏。





化学化工学院“小岗见习村官“社会实践小分队在凤阳县小岗村开展“建党九十周年文艺汇演”活动，该图为队员们正在向当地村民进行舞蹈表演。








